
1171

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
ТЕГИ: ВОЙНА,  ЕС,  ШЕНГЕН,  БРЮССЕЛЬ,  РОССИЯНЕ,  БЛОКИРОВАНИЕ,  ОБРАЩЕНИЕ,  ЕВРОКОМИССИЯ,  ОГРАНИЧЕНИЕ,  ШЕНГЕНСКАЯ
ВИЗА

Низка країн вимагає заблокувати
шенген росіянам - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  4 червня 2026, 13:16
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ЄС закликають припинити видачу туристичних віз громадянам РФ

Міністри заявили, що відпочинок російських туристів на
європейських курортах є неприйнятним на тлі російської
агресії проти України, обстрілів цивільної інфраструктури та
депортації українських дітей.
Польща, Швеція, Чехія, Данія, Естонія, Фінляндія, Латвія, Литва, Нідерланди, а також
Норвегія та Ісландія закликали Європейську комісію запровадити механізм, який
дозволить обмежувати або блокувати видачу шенгенських віз громадянам Росії. Про
це інформує RMF FM.

Країни вимагають створити механізм оперативного обмеження видачі шенгенських віз
у разі геополітичних загроз.

Лист підписали міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський та міністр
внутрішніх справ Марцін Кервінський. Серед підписантів також представники Швеції,
Чехії, Данії, Естонії, Фінляндії, Латвії, Литви, Нідерландів, Норвегії та Ісландії.

У документі країни закликали зберігати жорсткий підхід до розгляду візових заявок від
громадян РФ. Міністри заявили, що відпочинок російських туристів на європейських
курортах є неприйнятним на тлі російської агресії проти України, обстрілів цивільної
інфраструктури та депортації українських дітей.

Автори звернення також висловили занепокоєння кількістю виданих росіянам
шенгенських віз. За наведеними у листі даними, у 2025 році громадяни Росії отримали
477 878 шенгенських віз, значна частина з яких передбачала багаторазовий в’їзд.

Окремо країни звернули увагу на явище так званого "візового шопінгу", коли росіяни
подають документи в державах ЄС із менш суворими обмеженнями після відмов або
жорсткішого контролю в інших країнах.

Варшава також запропонувала створити механізм швидких візових санкцій, який
дозволяв би обмежувати видачу віз окремим категоріям заявників.

За словами співрозмовників Politico, міністри мають намір порушити питання на
зустрічі глав МВС і міністрів юстиції країн ЄС, щоб оцінити, чи достатньо підтримки
мають їхні пропозиції для подальшого розгляду. Джерела зазначили, що якщо
підтримки буде достатньо, то ініціатива може бути розглянута в "прискореному
порядку".

У зверненні до Єврокомісії країни закликали внести зміни до Візового кодексу ЄС,
запровадити додаткові обов’язкові обмеження для громадян Росії та розробити
інструменти для недопущення до Шенгенської зони колишніх і чинних російських
військовослужбовців.

Нагадаємо, торік у вересні ЗМІ писали, що країни Євросоюзу розглядали варіант
запровадження повної заборони на в'їзд для російських туристів в межах 19-го пакету
санкцій проти РФ.

Росіянам практично перестали давати багаторазові шенгенські візи
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